Doyl alaed

_Laacy‘ &Rl ..LQ:J

el Olomtial CJ}QA

Slesly L

elall (g g3l1 Ly

: Uﬂf Lozd Z\:-..?..@.N A.a\:-}“ BYZA &91

Bty daliiul le C(—Q,a) ‘ B(3,4) : A(1,6> Bl Jaxd G0 0 ded —1

s
a=-12 |D| a=9 |C| a=10 |B| __3 |4

py=2x+3ﬁw%,jtm—2
w(t,-2) [ D| w(2-1) |C| w(L2) |B| w(21) |A4

B(—1,4> ‘ A(2,2) Eon [AB] Lol 2aladl Cawtie GLlas| —3

I(1,6) | D

I(-3,2)

C

I[ﬁ,l
2

|

B

E

A

C(6,—3) . B(3,5) . A(0,1) tum ABC &ty yab 550 clitam) —4

G(L2) | D

D

C

G(3,1)

B

G(3.3)

A

A(0,0) Aazdl b f(w) =2° 4 32 bl L daslt ulatl Jo —5

m =3 Dl m=-1 |C m =5 B m=20 A
3 s 3 < s
42 &,Bm‘%;'ﬂ Jhb‘thde‘%Q‘ Ja! « Gua Lle loely Gl —6

(6 9k Las Olesl 11 oy Of Jlain! ol

0.6 |D| 09 |Cc| 009 |B| 045 |4
(a:) = szng Ll L ot Ae gomme — 7
R | D| RN\{o} |c| R\{9} | B| R\ {-33}|4

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael

+40 Vo V\AYA Lo



f(x):\/l—x ol Cay pal Ac game —8

+40\Vo\AYA sl

—oo, 1l | D| |L+oo| |C| |-ood] | B| [L4oo| | A
f(x):\/:v2+1 bt @i —9
f/<x _ x B f’(:z:): x A
2t +1 a:2+
/ _ 2z +1 D C
o= 32 /)=
f(x>: .(tanx—x G —10
f’( )—tan r—z B f’(:z:):<x—|—1)(tanx—z) A
f’( )—tanx—x D f’(m):x.tan2x+tanx—x C
Sin(ac+117r) ol aed —11
—COSZ D —sinz C COS T B sin x A
[337r ]
sin|— —=x SlAal ded —12
—COSZ D —sinz C COS T B sin x A
[117r ]
sin|— —x Iaat ded —13
—COSZ D —sinz C COS T B sin x A
sin<87r—|—:c) Sl aed —14
—COS T D —sinz C CoS T B sin A
R‘,ax2+2x+m>0:u.q.|;m‘5,.\,acwdq.s%;mm od —15
meR | D me]—oo,l[ C m€]1,+oo[ B m=1 A
=2 T +mx+m—1:O".\P33b.2:Jm1:mh.¢UJ.gsgmm wd —16
m=4 D m=20 C m=1 B m = 2 A
den V1 il pe et (uyaldl alac)




RN A0} ole atze guts —17

m=Nz | D| fl)=a" | O]y L] B pp)= L4

1
y=—§$+1 il colay eudius —18

y=2zr+1 B y=-—2x+1 A

y=-—= D y=z+1 C

gOf(:c> ol 9<$):x21_1 ‘f(:z:):\/x—l—l ols 13 —19

1 D 1 C \/5 B T A
Jz x

7= 3 <5 sty g —19

—8,—2] D [2,8] C [—2,8] B :—8,2: A

—1< =52 +4 <14 woai,mtt y» —20

—2, 1] D [—2, —1] C [1,2] B —12] |4

S glud ‘$‘+‘$+1‘+‘$—2‘ Mo90§x§-2g\-s‘sg —21

—1 D 3r+3 C r+3 B -3z — 3 A
41— 3!

& gl o1 Olaat! ded —22

6 D 1 C 15 B 9 A

2

A
AC ole tanB:\/ngB:\/g aa A ‘,smuu.m ABC pis1y —23
S 9luo

32 D 1 C 9 B 4 A

B |

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl




A(3,2) PLS-1 (FRONP) ;(3,2) Agen 95 plad AN il Aalae —24

20 -3y =10 B 3r+2y =13 A

3r —2y =95 D 20 + 3y =12 C

ol a> 3 s —25

a’>9 D ot <a C a’ <9 B l>l A
a 3

f(x): V' +9 2l @d Ac gama —20

R D| [3+c] || [0+ | B| [940d |4

o>y § = \/g Le.w‘.uj ﬁ,ﬁ.ﬂ Awasgd! Al e ‘,Jj;}" 3 ylundl 3 gusdt ¢ gon —27

Solua « Uy =1-+3 Jo¥!

—59047 | D 242 c | 242 B —242 A
1-3

Golus Uy Old T = 3 lgulul 4, = 4 Lgd dolus 2w U, cols 13 —28

4+ 3n D 4 x 3 C 41 B 40 A
Gobus b Ol U, = T2 Uy = 9 Lgad A 2dlie U cals 13 —29

2 D 8 C 9 B 21 A
1-2+4-8+16—...+1024 ¢ gemti 2ed —30

2047 D 2047 C 11275 B 683 A

1024 2

()89 8] pad Ol S 33‘;\.».’429 Ol S 5) S B9t wLﬁwJJSm —-31
$olun (ualicne (a9t (o (10,8 e Jgastl Jlatial Ola (1 9la))

| =

31
45

C

1

3

B

31
90

A

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael

+40\Vo\AYA sl



dod o Oldllay aud (S 9o By (o dalel U9a SO lo (dllay Comuwad —32

1,3,3,7,8,8,9,9,9

Pl YL

Sobu ¢ Briie Lage gamme (pidllay o Jgamtl Jlainl Ola

5 D 3 C 2 B 5 A
36 72 72 72
Ala, W1 e Lglsad (Sang Jiboe GO e 4 gSH MaeMl sue —33
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
ald, ¥ e LglSas Sang Jilos G (pe 43 gSH AlE, W1 A2l sas¥ sue —34
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
o LlSas (Sang dalisne Jilve pues (po @39S ald, YW1 Aalistl slue¥l sue —3D
‘AB);}"
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
Awastl L3, W1 olia (e Laa aldyl S HLas! wie SLASLY! sae —36
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
]O,—I—oo[ Il le Lobed 3 gt i —37
_ 2
flz)==+2 B fe) =22 A
Zz
f(x):x2—|—3x+1 D f(:t>:2—a: C

WY pladll b Alileie 0929 le Jguandl Jleinl das dyuds plad &M e,n —38

S glua

|

1
8

1
4

N | —

A

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael

+40\Vo\AYA sl



D AaY! Skl J Lol
t ot oW1 Al

C(3.3) . B(2.0) . A(0,2) stz o520

.BC ¢ AC ( AB 2aa¥ olsS,e asgi —1

lie (g hy JSES Adskudl dolad) O gl —2

OBl 6 glucie SN O il g Adslud) 2281 (1o JS @udad cuws! —3
sl arlu

d:20 45y =T gamatiy . 1(25) plaznty « A(3,-2) avazn s

—

CU ager g pladg A Wazily e gt £ el Walse as ol —1
Olaslaie Legal poccil @3 @ 5 £ (reosdiadl (oo JS Juo (e —2

saa anla

C et atas f(7) = 2° =57 g o5

el e el A geme e —1

T =3 lglola aais a O Sladl dasld (ulall Walas cost @ f’(x) gl —2

PRI L (PR

G5 [ bt Cayyal e game oue — 1

-f-9<$) gl @ [Lg iyl A gema (ue —2

f(x) = g(:f:) Walall Jols umgi—3

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



tao sl Al

f(:z:) =T +SINT Hlakdl oS

f'(e) e 2
f(—fU) = —f(:L’) ol eedi—3
st ATl

f(x>:x2—|—7:v—8 Ot oSt
(7)) amgi 1

F(2) =0 s g 2
F(7) <0 a0 42 -3
bt il

(0 IS 8 0 Loy /(7] 5uets e« f () = [o] [ =1 o o
D AGY O Lt

. X E [0,1] ols i —1
. T E [1,—1—00[ ols 13 —2

. X E ]—oo,O] ols 13 —3

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



YOI LA (L {PRY

2x* +1
f(x):ﬁ bt s

limf(a:) ¢ lim f(a;)‘ lim f(a;) aol —1
z—1 T——00 T—+00

T =0 lgdols alasy L2 Sl dasll ulell Alalae cast —2

St 2Lt

u =8n+3 astat s

gl e g ol U o el —1

§= U, + U+ . F Uy ¢ gomndl casunt —2

13 piulatt 23l

Uy =16 (v, =1  awes adloe U, s

'U“’L"";y‘ | —1

.n Z\JY..\.) U/n s | —2

S, = Uy T U T o T U | e gead! cassl —3

e Asaled) atlad

shaa Of,8 334#‘,.«'45&‘)5 8 gﬁéjmuﬁmwéjsm

O pudd (pe 0,8 Gl Jgwasd! Jletist caus! —1

OIIWL (ealisns (00,8 Gle Jguamt! Jlais! gl —2

GBale¥ pe LI Gle ol OIS Jla B bt i fuadt wel —3

P(AﬂB):% ‘ P(B):E ‘ P(A):%;,\s‘sl:,m:\:ammm|
P(ANB) P(A) cumr —2 P(AUB) i —1

..\.4:-;3" e .\.4::‘ : U“‘J""U A‘..\.c;‘
+40\Vo\AYA Sl



RPN (Y RVY J> Slesls 1
Aen Wl il e den aad) Hlomiel 73 g elall (5 g3l ELa

P ol Lesd dovomiall Al ¥ sl 1 Y]

Bty deliiul Lle C(—Q,a) ’ B(3,4) ¢ A(1,6) Ll Jaxd G0 0 ded —1

B —

AB,AC yelaidl (po JS SlSye dos susly el ole A, B,C Loladr i olay

E(xfz — Ty — yA) 433all 329

ABMall Gl e R(I',g') ‘ E(m,y) e el (s Glasdl dolh ¥ ol @

r_ Yy
:z:'_y’
I |
AB(2,-2)
AC(~5,a - 4)

AB,AC lelaid! & 9Sa O com bty doliiul e A, B, C doladh o 95 L

OF T Ldas oyl iy

2 -2
-5 a-—4
2@—4}:m
a—4=5

C EY &«a.aa.ﬂ BIvE P

e M1 1o dasi 1 Luyal! Mlae)
+40\VoV4AYA dle



92 Y =20 + 3 miuwell 4> gl plas —2

i

—

U

o)

C

u(1,2)

B

u(21)

A

—

P ge

;(b,—a) 52 0T+ DY = € muiiueld s gl glad

H S (|

58 puall HLisll u(1,2) il plad Jilly —27 + Y = 3 JSaIl Cass aslatl

B

B(—1,4) : A<2,2) B [AB] Lol Zaladl Cawtie GLlas| —3

I(1,6)

1[_2,1
2

|

E

2 2
H (|
p|ZiE2 2+4) [L
2 2 2

A EY- C.:a.‘a.ﬂ J\:A:"J‘j

C(6,—3) . B(3,5) . A(0,1) tum ABC utits Jas 35,0 cbitiany —4

G(1,2)

D

£

C

G(3,1)

B

G(3.3)

A

G

D gen

WML Sy ABC cdatr Ja5 38,0

r,+r,+z, Yy, ty, +y,

3

3

+40\Vo\AYA dlas

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael



G[LBH6 1523 (9 8] (s
3 3 33

B EY- C.:a.‘a.ﬂ J\:A:"J‘j

A(0,0) Aazdl b f(x) =2’ + 3z 2Ll e daslt ulatl Jo —5

m=3 D m=—1 C m=2>5 B m =0 A

D duged

m=f’(xA)34xA ledols A aaz 2 [ abld Siled! daslt ulall Joe

H e (|

f’(a:) =2z +3

m = f'(0)=3
D 3.5@9..‘4!‘ B1vE P

3 s 3 & &
I e Jlatintg ¢ 5 Jo¥ s OF Jletinl ¢« Caus e el Gllay —6
& gkus Lae Olusl 11 oy Of Jlats! Ok
0.6 D 0.9 C 0.09 B 0.45 A

gl
ot 18 Jlo 3 P(ANB) = P(A)x P(B) las pubun ¢ 535 Jleia
(3 g 93y e 550 Y Leanial ¢ 93y (1) pulitins

I |

& glun 0 sliall Jlaia¥!

339 1 45
A}A@a.‘aﬂ)\:éd‘j

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



f@ﬂzxflgemueﬁmwam—7

R | D| RN{o} |c| R\{9} | B| R\ {-33] A

ogad

R o (Olooo Olasls dalia g dlaue (§) piomial! (6 puST) aalidl Cay pa Ae garms
(pLAL puad N1 @at)alat) ) gda s bl

H e (|
abslall Jol> (oo alall g
2
r4+9=0

D pc_}auaﬂ)\:én.ﬂj R ‘*,.b;ae).a:d‘ 4o gamn éU..Uj ‘Z\":"':"‘“ﬁ alalall OJA3

f(ac):\/l—x i) Cay pal Ac game —8

|~o01l | D| Ji4oo| |C| |rood1] | B| [L+oo An

figed

J31s Lo Jasd L) @l 9o (puove aali alslin (g A401) (godandt aalidl oy pal 4o gons
il Gglun gl ,ST it

H e (|

Loe 2 a0 aalid!

1—2>0
1>z
r <1
a:E]—oo,l]

B EY- &«a.«a." )\:;:"J‘j

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



e)= 2 a:f—l— 1 ’ le)= \/x2x+1 !

D gen
.)JaJ‘&,ba.«b‘,L:);\aJ‘ J&‘Jhéﬁ.ﬁé‘jhﬂ ‘;5‘)...\:;.“ Emt&m

H (|

fl<$> _ 2x _ x
Wit 4+1 Nz’ +1
A ga pmialt HLstly

f(a:) = a:.(tana: — a:) pbdl guie —10

f’(ac):tanzx—x B f’(a:):(erl)(tanx—x) A

f’(a:)ztanx—x D f’(m):x.tan2x+tana;—x C

D gen

!
(tana:) =tan’z +1 4 tanz ol e

/
(i) = 0010 g0 s i
HI =

f’(:z:) = 1.<tan:1:—:1:) + x.(tanQ:z: —|—1—1)

= tanx—x+x.tan2x

C EY) C'J:""A'" Jlﬂ:\.ﬂj

_\.4::3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\VoV\AYA sla



sin (:c + 117r) ol aed —11

—COS T D —singx C COS T B sin A
P ged
AL Bt S50 e 2T Olacliae A8l ol Bds (Son @
AT (FEPUIE(FIESS (O PR
g0l G5 o pla )Wl jcilus deial
toly LS A g1 301 0 (paf ausd 1 ¥
7-(- &
2m +x ‘E_l’ tJo¥l Ml B -
7-(- &
T—Z 4§+$ (P a2 Y
3 o
7—$ P R TGN 114 (F N [ B
. 37
(—x S5k gaj)2ﬂ—$ 47+$ a2 -t
ol LaS el 35La) duas 1 Lol
W go ! IS 1 J9 ¥ a2 L)
Obdly COS, tan (S¥ cxge SIN I 1 SN o 31 o LY
Oldle COS,SIN (SI Cor e tAN 1 :EIEI 2 31 2 .Y
Ol SIN, tan (S8 Ciage COS I sl a3 G2 Lt
Dl Gle LA Al Raadl CAES Ja agas : BIG
. 3m
cot I tan ey (uSalliy COS I SIN (pe dwcd! Olilas 7 ‘E (\
puSatlyg
Ll Gle awedt olas 21 o (¥
H (|

sin(m —|—117T) = Sin(a: +7r) = —sinx

C EY- C'u‘""a'” J\:‘:"J‘j

..\.c::Y‘ e .\.4:-;‘ : U“‘J"‘l‘ M.\.c“
+40\Vo\AYA Sl



.| 337
S1I 7—37 Sl el —12

—CcosZ D —sinz C COS T B sinx A

. | 337 K
SIN|—— — X | =SINn|— — | = COST
2 2
B pw}‘)\*&.ﬂj

. (11w
S11l 7—33 Jlaat aed —13

—CoSsZ D —sinz C COS T B sinx A

11w . | 37
sin|— —z|=sin|— — x| = —cosz
2 2

D EY- C.:a.‘a.ﬂ J\:A:"J‘j

SiIl(87T + :c) Dt aed —14

—CoSZ D —sinz C COS T B sinx A

H (|
SiIl(87T + :L’) =sinzx
A p@a.‘a.ﬂ J\:o'd‘j

R o 2" 422 +m > 0 donl 30 Jolo e gore Jani G M @d —15

meR | D me]—oo,l[ C m6]1,+oo[ B m=1 A

..\.c::}" e .\.4:-;‘ : U“‘J""U a‘..\.c;‘
+40\Vo\AYA Sl



D gal
Bil caws A7 + DT + € AAEI A yudl (pe gl B8 ByLa0 Al
A =b" — 4ac

Gyt Lea Ty T o) b LeS 85La¥1 Jgam 0580 A > 0 058 Loe ™

(Olabs
T — 00 xl 'IL.Q —|—OO
az’ +br +c Rl Al 0 S2lg2
a 3,La) a 3,La) a 3,La)

(cacliall il g T) doo) b LeS 35La¥1 Jgu 0983 A = 0 o9y Loie ™

T —00 Z, +00

azx’ +bx +c &l 32l
a 5)\.&! a L)

b LeS 3L Joun 0988 A <0 oSy Loie ™

T —00 +00
ar® +br + ¢ REIPY
a 5)\.&;‘

H e (|

Lo sgamtl 588 50 oY A <0 g8y bewie R o doa 500 Jolo e gams 055
A gl T Jliel 3,5 ¥ Aablge O oSk
A=4—4m
4—4m <0
4 <4m
Adm > 4
m > 1
mEJl,—I—oo[

B s puoealt sl

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



o2 T+ mr 4 m—1= 01y s I Wslaslt Jans M M 2esd —16

m =4 D m =0 C m =1 B m = 2 A
! aga
A =b" —4ac 5yl s aZ° + 0T + ¢ = 0 GOl A yudt e Alslall S

Lea Olalisie s dslaclt 0580 A > 0 o580 Leie ™

—b—A
L - b=VA

2 2a

_b+vA

LS|

2a

so cacliae jix Walasll 06 A =0 o9y Loie ™

r, =X

1

_—b
2 2a

(Lg? Jol> W) alimviwe Walall 9983 A < 0 o980 Loe @

H e (|

A =0 055 Letic mg S Alalaocll ¢Sy

A:m2—4(m—1)
A=m’—4dm+4

A:(m—2)2
(m—2) =0
m—2=0
m =2
A sa pmialt HLstly
RN\ {0} ote swtye ot —17
e |2 IE)= O gL | B ()L

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael

+40 Vo V\AYA Lo



figed
f’(x) G 3)la) cows [ aalidl s plof Ay
T e boles iz f i ol T € 1 Lo f’(m)>0 ol ®
T e Lol gadlow f wbd ol T €T L f’(:z:)<() ol =
HI =

/

[l] =%>O:xER\{O}

X X

A g puovall Hlaly

1
y=—§l’+1 il colay eudiws —18

y=2r+1 B y=—-2x+1 A
y=- D y=x+1 C
gl

1 (gl Leguben sl 0358 O (pmasiad! sols do

m, xm, =—1
HEA (|
2[1]:1
2
B s pusialt jLntly
go f(z) o 9(z) = x21_1 fz)=Vr+1 sy —19
D C Jz B z A

-

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



H e (|

\/:Ii—i-l): 12 = 11 1:l
(/x—i—l)—l rz+1— T

C 9 reoall Lty

gof(e)=f(e) =

|2 =3 <5t tr g 19

-8-2| |p| [28] |c| |28 |B| |82 |4

ged

= re 7] gttt o 7= | <7 st o

: o

Jlndl 98 domal 200 I
c—rc+r|=[3-53+5=|-28]

B s puoealt sl
—1< =52 +4 <14 woai,at y» —20

—2,1] D [—2,—1] C [1,2] B [—1,2] A

D gen
W] N P (V-1 P'F S 3(_9?
a5l b e e $T 7ok ol 2bLls) (Sa @
Ll Lle Zoua ) OHLE) B0 Corge dde Gl deuwdll gl Lyl e ™
2> Gl S e Ayl OHLE) clES Cll sie Gle dowdl gf it e @
oeSalliy > < (e puSallyg

,[a,b] Jadl 9o @ < T < b dmal,all g : Lol

_\.4::3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



—5< -5 <10
_—52$Z£
-5 -5
1>a2>-2

—2<z<l1

g o] o+ o —2

4

H e

B, (e g

D g puoealt sl

red ol 0 <2 <2 yis1y —21

—1 D 3z +3 C x4+ 3 B| -3x-3 | A
gl
iaallatl Aot

y:y=0

bl=17,.

—y:y<0
H e (|
4 Gl b¥ (e 7 pkad

2|+ [z +1+|p - =z+2+1-2+2=0+3
B s puoealt sl
41— 3!
Golud o Jludll ded —22
6 D 1 C 15 B 9 A
2

P el

n! =n<n—1)(n—2)...><2><

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl

1



H e (|

A EY- @Na'" )\.:o"..nj

A
AC o tanB =2 . AB=18 wa. A plasie. ABC oisisy —23

S gl
W2 | D 1 C 2 B 4 A
2
HI = |
tanBzﬂ
AB
o= A
Js
AC =8 x+2
AC =16 = 4

A s puowall HLaly

A(3,2) PUN-L (FRPONP ;(3,2) ager o5 plad SN i) Aalae —24

20 =3y =0 B 3z +2y =13 A
3r—2y=>5 D 2z 4+ 3y =12 C
H e (|

a=20b=-3

JSEN (o @il Aslas
ar + by =c
2 —3y =—c

A(3,2> Wzl GLEIus] b gad

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\VoV\AYA sla



2x3—-—3x2=c¢
c=6—-6=0

&«.E.Lul‘ Ualase
2z —3y =0
B s puoealt sl

ol a >3 oisi —25

D a<a C| a<9 B 1.1 A
a 3

: as

POl ) olgsh ams
ALLY Hda of LY a5 Sy G g LY Cols 13 @
oy 3)La) clES ol ¥ Liasy g adle cal bW cals 1y ™
| )8 Byla) clas Gl bW Lglie sy e ge ol bW cols 13 @
| ) Byla) cldas Gl bW Lglae Lidsly Adle ol bW cols 1y ™
-Muﬂgﬂ%ﬁjéwaqdbm&ﬂmcﬁ "

Aﬁﬁgﬂ%ﬂfwﬁh+x{&#uwunﬁ "

H (|

D g puoealt sl

F(2) = V2" +9 bt od 2o seme —26

o[ el [o] o] [5] Bred |4

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



H e (|

C 9 zeoall Lty

busg ¢ = \/5 Lgeolaal 1 s i) AILSA (o T 91 5 pliall 3 gl ¢ game —27

Lﬁj\.uetuo :1_\/5 sty‘

—59047 | D 242 C 242 B —242 A

-3

: *s

Uy J9¥ sy § Lgulal G2 Bewigh AILI (o N Lasae 01 oW 3 gusmtl ¢ game

B 1_qn
Sn_uo 1_q
H (|
1— g (1 \/5)1_(\/5)10
s=u ——=|[1-+3|———H——=
" 1-gq 1-+3

=1-3"=1-243 = —242

A EYy c_:a.‘a.ﬂ )\:;:'d‘j

Golun Uy Gl 7= 3 lgulal « U, = 4 Lgid dolus ddlie U cols 13 —28

4+ 3n D 4% 3° C 41 B 40 A

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



P gl

um:up+<m—p>7’ A8Mall Fast dolws adlose JS

H (|
ugzuo—l—9r:4—|—9><3:4—|—27:31

B 3‘“&""‘"“)‘:".4‘3

Gobus b Ol U, = T2 Uy = 9 Lgad At 2dlie U, cols 13 —29

2 D 8 C 9 B 21 A

gl

U, = U, X T 23Nl Gamd huwiis Adlie JS

H e (|
u3:u0><7'3:>72:9><7“3:>7°3:8:>7°:2

D 3o puoall sty

1-244-8+16—...+ 1024 ¢ gamnti aed —30

2047 D 2047 C 11275 B 683 A

1024 2

H (|

Q;}' 11 Laaue g 1 Jjgﬁf‘ A g —2 Lg.ul.w? P EPPREY W | e ¢ goxn RV
1024 = 2"

11
1-(-2)  1-(-2048) 142048 2049
1—(-2) 3.3

= 683

A g puowall Hladly

_\.4:-;}" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



()89 (8] yas Ol S 334;\.«’4,9 Ol S 5) S @3..\.‘./.4‘).&;\;&‘),;1)5“ —31
S ol (ualiznn (a9l (4o (0,8 le Jguamd! Jlaiat Sld (i gld) )

p| 3 |c¢| 1 |B| 3 |4

1
1 45 3 90

I |
(518,39 slinw ol cslB)y)g £lpias of (sl puinsng sling Lof) 1IN Olialisntl oL S0

(o pialt ol " " 2elSy caoamdt (ol " o " AelS ) bl sl p it Las oot O Loaug
C(51)C(3,1)+C(51)C(21)+C(3,1)C(21)

P(4)= C(10,2)

 5x3+5x2+3x2 15+10+6 31

- 10x9 T 45 45
2x1

C EY) C'J:""A'" J\f:’-..ﬂj

Aod o Oldllay aud (S 9o Bgtno (4o Balel (9a S Llo (udllay Comwad —32
EPE(®

1,3,3,7,8,8,9,9,9

Solua ¢ 3 b Loge gamn (adllay o Jgmsdl Jlaisl Ola

5 D 3 C 2 B 5 A

36 72 72 72

H S (|
el p s Bale] (393 L e ot O Ly
(99 1) 91 (7 5 3) Lef b piie Lage gamme OLll HLBUL

P(A)= P(31)P(11) + P(21) P(L1) _3+2_ 5
4 P(9,2) 9x8 T2

A EY) @a.‘al‘ )\:;:'d‘j

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



Ala,) Y1 e Lglsas (Sang Jiboe GO e 4 gSH Mae¥l sue —33

3,4,6,7,8

120 D 10 C 60 B 125 A

H (|
o auvi Lols dalisee ald, N1 O doyd Sy @f 4l Leo
5 =125
A sa pmialt HLstly
Ala, W1 e Lglsan (Sang Jile G (ye 43 gSA ald, W1 Aalist) slae¥l sue —34

3,4,6,7,8

120 D 10 C 60 B 125 A

s ot

B A Lol dalisee ald, ¥ of do,d ,S3 4ol Loy
P(5,3)=5x4x3 =60

B s puoall sty

oo LelSED (Sang dalidne J)lee uas (po 9SYI ald, Y1 dalisd) slue¥) sue —3D

Mé);}"
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
HI = |

JoaLadl adsvid Lols LglS ala, W iy dalisee ald) ¥ of do,d ,S5 a3 Lo

Hl=5Hx4x3x2x1=120
D g puoealt ;L

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



Auantl al3, Y1 0s (e lae alyl &M HLas! e GLOKLY! sue —36

3,4,6,7,8

120

D 10 C 60 B 125 A

H (|
3l g A oy (90 Lae ald, ¥ Asly Lol Lay

x4 x3

0(5’3>: 3x2x1 -

C EY) C'J:""A"‘ Jlﬂ:\.ﬂj

]O,—l—oo[ Il le Lol ol jie pfgatt usi —37

flr)=>+2 B flo) =2’ 4
x

f@ﬁ:x2+3x+1 D f@)zQ—x C

H e (|

>0 o Les

2;1:2) —6x <0

-

A0
(2- ) =-1<0
(@

z +3:13-|—1) —92:4+3>0

D g puoealt sl

WO pladll b Alileie 092 g le Jguanmdl Jlainl das douds plad &S a,n —38

& gl

~ -

|

A

oo |
B~ |~
D |

_\.4::}" e .\.4::‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



H e (|

Oflad B 51 GLLS &M Lle Lo 13) Alilaie 0 g gl & ¢SS
p(a)=2=
8
C' 5o uoall HLntly
s Aa¥ okl g 2 Lol
t ot 931 i

C(3,3) . B(2,0) . A(0,2) stz o0

. BC ¢ AC ¢ AB Z\.i.fb;}" QL;SJ.& ..\:.3;‘ —]_
lie (9§ JSED Adsbudl dolad) O gl —2

OBl (6 glucis SN O picial g Adalud) Aai W1 (1o JS it cuws! —3

H (|

—1
AB(2-0,0-2)= AB(2,-2)
AC(3-03-2)=A4C(3,1)
BC(3-23-0)=BC(13)

JSES daladt St %i? o¥ Lhas pdadire pud A_d ‘ E Of dasy —2

clis (w9

3

AB:‘AB _Ji+4=18

AC:‘AC —Jo+1=+10

..\.4:-;3" e .\.4::‘ : U“‘J""U A‘..\.c;‘
+40\Vo\AYA Sl



BC:HBC’H:\/H—9 — 1o
C awly (bl goluie ctitt gla AC = BC' i Layy
sl arlu

d:20 45y =T gty « 1(25) plazaty « A(3,~2) atazn gsa

—

CU A g pladg A Wazily e gt £ el Walae as ol —1

Olaslaie Legal poccil @3 @ 5 £ (reosdiadl (oo JS Juo (e —2

:

0 =50=—2 o u(-b,a) = (25) ams plas o Ley —1

Ol el M pers A ezt Gilesy 5T — 2y = ¢ JSEN (pe Walatl
5x3—2(-2)=c

15+4=c
c=19
JSE le Alalally
¢:5x —2y =19

JSaM Lle cass d Walae —2

Sy = —2x+7
5 5
m 2
= 77 4w
d 5 =9

JSEN e cash £ Wslae

..\.c::}" e .\.4:-;‘ : U“‘J""U a‘..\.c;‘
+40\Vo\AYA Sl



or — 2y =19

2y = dx — 19
_5 19
Y 2 2
)
me_g“-‘-:-‘ﬁ
Ol sl g
mdxmé:——x—:—l

Olelaie Glediadl Jtbg

sas e asla

C ol alas f(:z:): z° = 5T aldt s

) et A geme e —1

T =3 Lglold aha 3 O ldl dasll (ulall Wslee (381 @3 f’(x) un gl —2
Y |

R 4ay 505 e gomn 018 g s f 0f Ley —1

—2
f(z)=32" -5
culall e
m=f(3)=3x9-5=27-5=22
f(3)=27-5x3=27-15=12
RETRI

y—12=22(z —3)

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



st 31 ALt

9(v)= 1;15 +_19 o) =2 1 o s

G 9 [ gkt Gy yad A garms e —1
F-9(T) sl @ f- i as ke garn e —2
.f(:c)zg(:r) Aslall Jols w5 —3

s Jomt

(2 +1=0o% D =R . D =R -1
D,,=D,ND =RAR=R -2

112> -9

f.g(:v)z(x2+1>>< e 112" —9
-3
fle)=gle)
241 112* — 9
B 2’ +1

(iz +21)2(w2 1+ =1)1T ilj329_ 9
oo
(z—1)(z+1)(z—3)(z+3)=0

‘*,.b alalall J}l}j

e {—1, 1,—3,3}

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



tao sl Al

f(:z:) =T +5SINT Hlabdl oS

f'(2) e —2
f(=2) =~/ (2) o wai=3
g
~1
f(r)=m+sinm=n
f(27) =27 + sin27 = 27
f[g]%—l—singg—i—l
—2
f'(z) =1+ cosz
-3

f(~2)=—2 +sin(~z) = —z —sinz = — (2 + sinz) = —f(z)
Lt Wty
flz)=2"+72-8 it os0
f'(2) aasi -1
F(z) = 0w g -2
F(2) < 0 a0 42 -3

..\.4:-;3" e .\.4::‘ : U“‘J""U A‘..\.c;‘
+40YVoVAYA Slo



flz)=20+7

fQ(x):O—S—o
(x—l)(x+8)=0

T=—8 awyg T +8=0 L
r=1 4.1.;03$—1:Oji
-3

<o
2’ +T7r—-8<0
(x—l)(:z:+8)§0

L€ [—8, 1] 38 Ao o g

tdaslud) Al

o0 05 b 5 oy S (7) 50t e f () = [of + ]2 — 1] g o0
R (e[

LT € [0,1] ols 13 —1
. X E [1,—1—00[ ols 13 —2

LT E J—oo, 0] ols 13 —3

e M1 1o dasi 1 Luyal! Mlae)
+40YVoVAYA Slas



-1
f(z):x—<z—1):1
—2
f(x)zx—i—x—l:Qx—l
-3
f(:r;)z—:v—(:v—l):—2x+1
sice it Al

2% +1
H\z)="—"7 gt
<) (x—l) c—."-‘-"us-:-‘

lim £(a) . Yim f(z) . lim f(2) amsi —1
T =0 lglold tazy ;3 Siled! dasll (ulall Walae casi —2
HYE |

—1

2
lim f(ac): lim 2o+l 2
T—~+00 T—+00 $2 _ 237 _|_ 1

Jlim f(e) =2

i /()=

_\.4::3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



f(O):%:l

4z (2 —1) —2(z—1)(22* +1)

(=1

= 1)[41:(1; ~1)-2(20* + 1)}

_ (e-1)

Cda? —dr—42’ -2 —dzx—2

(x — 1)3 (:I; — 1)3

)=

bl Joo
-2
m=f'0)=—=2
'(0)==
UALQI‘Z\JA\AA
y—1=2x
PR CL A IPAQ,

u = 8n + 3 adtu s

galal e g ol U o el —1

§ = U, + Uy F oo Uy ¢ gamtl cawnt —2
IS

—1

u,, =8(n+1)+3=8n+8+3=8n+11
un+1—un=8n—l—11—<8n—|—3):8

7= 8 lgulul dolus adlad) LIl

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



u, =8X7+3=56+3=259

U, = 863+ 3 =504+ 3 =507

_ 594507 . _ 566

57

S

X 57 =16131

13 pilatt atlad

Uy =16 (v, =1  awws adloe U, s

.wam | — 1

.Nn Z\J}'.\.g U/n | -2

Sn = UO + Ul +---+Un_1 t}a:-.l‘ s -3

Uy, = U, Xq
16 =1xg¢"
24: 4
q:

u, —u5><q”
u =1x2""
U _2n—5

_\.4::3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl

IS

-1



s —9l=2 _gsl=2 :2*5(2"—1)
" 1-2 —1
— 2n—o i — 2n—5 i

27 32

: e daalsdt arlaa

slan 0,8 3 5 eluan OLS 8 (Ggmu Boius (ro lae (1,8 Lisd

O pudd (b 0,8 Lle Jgasd! Jletist caus! — 1

OIPNL (roalisns (00,8 e Jgand! Jlois! piiil —2

Balei ae SN Lle comudl OIS Sl B (pdaladl ¢l gudl ael —3

I
-1
8] (3
2+2] 8XT | 4
P(A) = _2x1 ~_28+3 31
11 11x10 55 55
2 2x1
—2
pla)=1-2L_2
55 55
-3
8 +3* 64+9 73
PA: = —
() 112 121 121

pla)y=1- 2
121 121

..\.c::}" e .\.4:-;‘ : U“‘J""U a‘..\.c;‘
+40\Vo\AYA Sl



P(AUB):P(A)+P<B)—P(AOB)
1t 3 1 _5+47-1_ 11
7 5 3 3 35

p 1 6
P(A):l—?:?
P(A’ﬂB’):P(AUB)/:1—P(AUB):1—%:%

lett
@I Zlnidly 3u8 b JLe¥l oo

oY ‘;,A‘J.C desl oy

_\.4:-;3" e .\.4:-;‘ Py Mael
+40\Vo\AYA Sl



